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Atelier n°2 : Communication
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60 57

Questionnaire complet

Oui Non

75

42

Questionnaire complet et incomplet

Oui Non

Nombre de réponses

Quelle est votre interprétation ?
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Connaissez-vous et avez-vous lu 
le plan de communication fédéral?

Avez-vous mis en place 
une déclinaison locale?

24

36 Oui
Non

9
15,00 %

51
85,00 %

Oui
Non

Pourquoi si peu de 
connaissance ?

Pourquoi si peu de 
volonté locale ?
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Aimeriez-vous mettre en place une déclinaison locale du 
plan de communication fédéral?

27

24

9
Oui
Non
Non rempli
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Sous-partie 1 : communication factuelle

Avez-vous une ou plusieurs plaquettes de présentation au sein de votre ASCE ( 
activités, comité directeur, organigramme trombinoscope, ...) ?

37
61,67 %

23
38,33 %

Oui
Non
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A quel(s) moment dans l'année avez-vous l'occasion de présenter votre 
ASCE ?

Répartition des réponses par nombre de réponses cochées

Au moment de l'adhésion annuelle pendant les permanences

des permanences sont à disposition tout au long de l'année

lors de la journée des nouveaux arrivants des services

nous participons à l'organisation des journées internes des services

Autre 

0 5 10 15 20 25 30 35

29

31

30

8

30

17
28,33 %

24
40,00 %

15
25,00 %

2
3,33 %

2
3,33 %

1
2
3
4
5
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Sous-partie 2 :  Communication informelle

Sur quel(s) réseau(x) informel(s) vous appuyez-vous pour présenter votre 
association ?

Répartition des réponses par nombre de réponses cochées

la permanence de l'ASCE

la pause café

le réseau des correspondants dans les services

le personnel de l'ASCE

page facebook

Autre

0 5 10 15 20 25 30 35 40

32

12

38

34

2

25

11
18,33 %

27
45,00 %

14
23,33 %

5
8,33 %

2
3,33 %
1

1,67 % 1
2
3
4
5
6
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Que diffusez-vous auprès de vos adhérents ?

Répartition des réponses par nombre de réponses cochées

Les inscriptions aux activités

les comptes-rendus des activités

les groupements d'achats

les offres de billetterie

les codes des partenaires

Autre

0 10 20 30 40 50 60 70

60

24

47

59

37

7

10,00 %

20,00 %

41,67 %

26,67 %
1,67 %

1
2
3
4
5
6
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Quelle est la fréquence de votre diffusion ?

Autres :
- tous les 15 jours et ponctuelles si urgentes
- tous les 3 mois
- Suivant l'actualité
- suivant la demande hebdomadaire (mail) + mensuel (magazine)
- mise à jour du site
- Affichage coté machine à café
- et aussi hebdomadaire et aussi trimestrielle

47
78,33 %

4
6,67 %

4
6,67 %

5
8,33 %

Au coup par coup, chaque activité fait l'objet d'une communication distincte 
hebdomadaire en regroupant les activités dans un seul envoi
mensuelle en regroupant les activités dans un seul envoi
autre
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Quel est votre support de communication local ?

Répartition des réponses par nombre de réponses cochées

messagerie électronique

site internet

intranet

courrier

lettres d'info

newsletter - e-lettre

SMS

facebook

Autre

0 10 20 30 40 50 60 70

58

37

29

28

7

6

0

3

10

3,33 %

30,00 %

45,00 %

11,67 %

8,33 %1,67 % 1
2
3
4
5
6
7
8
9
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Quelles sont les cibles de votre communication ?

Répartition des réponses par nombre de réponses cochées

uniquement aux adhérents

à tous les agents des services "couverts" par votre ASCE

autre

0 5 10 15 20 25 30 35 40

31

37

12

42
70,00 %

16
26,67 %

2
3,33 %

1
2
3
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Selon vous, vos adhérents sont-ils satisfaits
de vos méthodes de communication ?

Avez-vous déjà fait un questionnaire
de satisfaction auprès de vos adhérents ?

18
30,00 %

42
70,00 %

Oui
Non

7
11,67 %

45
75,00 %

8
13,33 %

Très satisfait
Satisfait
Peu satisfait
Pas du tout satisfait
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Relayez-vous les informations de la FNASCE ?

Relayez-vous les informations
de votre URASCE ?

36
60,00 %

23
38,33 %

1
1,67 %

Oui toujours
Oui parfois
Non pas du tout

28
46,67 %

31
51,67 %

1
1,67 %

Oui toujours

Oui parfois

Non pas du 
tout
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Auprès de qui relayez-vous les informations de la FNASCE ?

Répartition des réponses par nombre de réponses cochées

tous les adhérents

les membres du comité directeurs

les correspondants

notre permanente

0 10 20 30 40 50 60

47

51

23

10

12
20,00 %

29
48,33 %

15
25,00 %

4
6,67 %

1
2
3
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Auprès de qui relayez-vous les informations de votre URASCE ?

Répartition des réponses par nombre de réponses cochées

tous les adhérents

les membres du comité directeurs

les correspondants

notre permanente

0 10 20 30 40 50 60

39

52

23

8

19
31,67 %

22
36,67 %

17
28,33 %

2
3,33 %

1
2
3
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A quelle fréquence consultez-vous le site internet de la FNASCE ?

A quelle fréquence consultez-vous le site internet de votre URASCE ?

14
23,33 %

34
56,67 %

11
18,33 %1

1,67 %
Plusieurs fois par semaine
Plusieurs fois par mois
Plusieurs fois par an
Jamais ou très occasionnel-
lement

3
5,00 %

8
13,33 %

23
38,33 %

26
43,33 %

Plusieurs fois par semaine
Plusieurs fois par mois
Plusieurs fois par an
Jamais ou très occasionnel-
lement
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Êtes-vous satisfait de la 
communication du niveau
fédéral/national ?

Êtes-vous satisfait de la
communication du niveau
régional ?

4
6,67 %

41
68,33 %

14
23,33 %

1
1,67 %

Très satisfait
Satisfait
Peu satisfait
Pas du tout satisfait

3
5,00 %

37
61,67 %

15
25,00 %

5
8,33 %

Très satisfait
Satisfait
Peu satisfait
Pas du tout satisfait
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